
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４９４回 理事会議事録 

日 時 平成２９年１１月２７日（月）１５:００～１７:００ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山博、藤山義修、大鐘祥太郎、鈴木達美、亀谷寧一 

小澤和宏、山村卓道、宮島直久、桑原 篤 

（監事）吉田英司 

欠席者（理事）近藤拓己 

（監事）鍋田昌吾 

 理事１０名のうち９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達して

いる。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成３０年秋の叙勲・褒章候補者の推薦について  

県建設業課から叙勲・褒章候補者の推薦について照会があったことを桑原

事務局長が説明した。審議した結果、当協会元会長根本氏の推薦を承認した。 

議題２．井林衆議院議員への静測協顧問委嘱状について 

委嘱状の記載内容について桑原事務局長が説明した。杉山会長からは、顧問

には報酬がないことを先方に説明してあること、大鐘副会長からは、当協会、

県コンサルタンツ協会及び県地質調査業協会の３団体が一緒に委嘱状を持っ

ていくと説明があった。審議した結果、理事会は了承した。 

議題３．職員賞与（冬）の支給率について 

  桑原事務局長が支給率について説明した。杉山会長からは当初予算に組ん

であると説明があった。審議した結果、理事会は了承した。 

議題４．専務理事・事務局長の退職金について 

後任が内定しているため、現職の専務理事・事務局長の退職日と退職金につ

いて桑原事務局長が説明した。審議した結果、理事会は了承した。 

 

報 告 

１．知事、副知事への年始挨拶について 

知事、副知事への年始挨拶の日時が決定した場合、その前後の時間に、県庁

内での「静測協２０１８新年号」の配布と年始挨拶を行うと桑原事務局長が説

明した。 



２．第２回ふじのくに i-Construciton推進支援協議会の開催 

亀谷技術委員長と辻本委員が出席すると、桑原事務局長が報告した。 

３．「測量の日」中部地区連絡協議会実行委員会の開催について 

  杉山会長、小澤広報・経営改善委員長及び桑原事務局長が出席すると、桑原

事務局長が報告した。 

４．建産連事務局長会議について 

  平成２９年度建産連事業の執行状況と今後の予定について、出席した桑原

事務局長が報告した。 

５．合同事務所への引越について 

  合同事務所への引越日である１２月４、５日の引越時間、合同事務所内の

机・複写機・鉄庫等のレイアウトについて、桑原事務局長が報告した。 

６．静岡県国土調査協議会設立６０周年記念式典の開催について 

  出席の案内が協会に届いていると桑原事務局長が報告した。大鐘副会長が

出席する。 

１３．その他 

  当協会の正会員である会社の代表者の資格について検討の参考にするため、

他県測協の事例を桑原事務局長が紹介した。杉山会長からは、持ち帰って支部

で検討して欲しいと発言があった。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２９年１１月２７日 

 

会 長   杉 山  博   ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 


